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              AZ IDÉN IS SEGÍT AZ ISKOLA RENDŐR                                                                       

A gyermekek biztonsága, s ezzel kapcsolatban a jövőgenerációjának az 
önrendelkezés körébe tartozó biztonságos életvitelre nevelése alapvető társadalmi 
érdek, amely számos intézmény - többek között a rendőrség munkájának is - szerves 
részét képezi.  
Az Országos Rendőr-főkapitányság, valamint az ORFK-Országos Balesetmegelőzési 
Bizottság a gyermekek védelmét, a közlekedési nevelő munkában való aktív részvételt évtizedek óta 
kiemelt feladatának tekinti.  
„Az iskola rendőre” program 2008. szeptember 1-jén indult útjára, mely a tapasztalatok alapján 
nagymértékben segítette a gyermekek védelmére irányuló bűn- és balesetmegelőzési tevékenységet.  
 

Célja a kisiskolások biztonságos, balesetmentes közlekedésének, szabálykövető 
magatartásának elősegítése, közlekedési ismereteik bővítése, a gyermekek 
biztonságát veszélyeztető egyéb tényezők felderítése, megszüntetése. 
Elmondható, hogy a rendőri jelenlét következtében a gyermekek, a 
pedagógusok és a szülők egyaránt nagyobb biztonságban érzik magukat, 
valamint az is érzékelhető, hogy az iskolák környékén a gépkocsivezetők sokkal 
figyelmesebben, a közlekedési szabályokat betartva közlekednek.  

 A 2014/2015-ös tanévben megyénkben 257 oktatási intézmény vett részt a 
programban, melyekben összesen 208 iskolarendőr látott el szolgálatot.  

Az elmúlt tanévek tapasztalatai bebizonyították ennek az egyedülálló kezdeményezésnek a 
szükségességét, ezért a 2015/2016. tanévben nyolcadik alkalommal kerül sor a program folytatására.  

A program keretén belül iskolarendőrök az alábbi feladatokat hajtják végre a tanév során:  
 Az iskolarendőrök még a tanév megkezdése előtt felveszik a 

kapcsolatot az illetékes oktatási intézmények vezetőivel, és 
tájékoztatják őket „Az iskola rendőre" program folytatásáról. 
Megkeresik azon alap- és középfokú iskolákat, akik még nem 
csatlakoztak a programhoz, felkérik őket az együttműködésre. 

 A közúti közlekedés szempontjából a legkiszolgáltatottabb 
helyzetben lévők segítsége alapvető társadalmi érdek. A fogyatékkal 
élő emberek védelmét, biztonságos közlekedését kiemelt feladatként kell kezelni, ezért a sérült, 
vagy fogyatékkal élő gyerekekkel foglalkozó intézményeket is bevonják a programba. 



 A helyi rendőri szervek az iskolarendőr közreműködésével még a tanév megkezdése előtt 
valamennyi frekventált helyen lévő oktatási intézmény közvetlen környezetének közbiztonsági-, 
közlekedési- és bűnügyi helyzetét áttekintik és elemzik. Ennek keretében a helyi 
önkormányzatokkal és területileg illetékes közlekedési hatóságokkal közösen – az érintett 
tanintézmények képviselőit is bevonva – az iskola közelében forgalomszervezési és 
forgalomtechnikai bejárásokat tartanak. 

 „Az iskola rendőre” a hozzá tartozó oktatási intézményben ellenőrzi a tavalyi tanévben 
központilag biztosított plakátok meglétét, állapotát. Azok elhasználódása, eltávolítása esetén azt 
haladéktalanul pótolják.  

 A rendőrkapitányságok feltérképezik azokat a vendéglátó 
egységeket, amelyekben a fiatal korosztálynak különböző típusú 
összejöveteleket tartanak. Áttekintik és elemzik ezen 
szórakozóhelyeken és közvetlen környékükön az előző évek 
során történt szabálysértéseket és bűncselekményeket. 

 A tanévkezdéshez kapcsolódóan szeptember – a napi oktatás 
kezdetének és befejezésének időszakában – kiemelt rendőri 
jelenlétet biztosítanak azon általános iskolák környékén, ahol 
ez indokolt. Elősegítik a gyermekek biztonságos közlekedését, 
fokozott figyelmet fordítanak a gépjárművezetők jogkövető 
magatartásának ellenőrzésére, kiemelten a kijelölt gyalogos-átkelőhely megközelítésére, a 
biztonsági öv és gyermekülés kötelező használatára.                       

 A megyei és a városi baleset-megelőzési bizottságok munkatársai „Az iskola rendőrével" 
előzetesen egyeztetve szeptember, valamint október hónapban felkeresik az általános iskolákat, és 
elsősorban az alsó tagozatos tanulók részére osztályfőnöki óra keretében tájékoztató előadásokat 
tartanak a korosztályt érintő baleset-megelőzési információkról, a közlekedés veszélyeiről és a 
helyes közlekedési magatartásról. 

 Amennyiben az oktatási intézmény vezetője arra lehetőséget 
ad, „Az iskola rendőre" folyamatos kapcsolatot tart az 
intézménnyel.   

 Részt vesz a baleset-megelőzési bizottságok által szervezett, az 
általános iskolákat érintő kampányokban, a reggeli forgalom 
segítésében, a szabálytalankodók kiszűrésében. Megkeresés 
esetén segítséget nyújt a baleset- és bűnmegelőzés érdekében 
kiadott nyomtatványok, közlemények terjesztésében, valamint 
a KRESZ oktatás koordinálásában. 
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